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(Dynamiikka: Partikkelin kayraviivainen liike)

22. Moottoripyoriiliji ajaa vakionopeudella v yli
tienpinnan epitasaisen kohdan, jota voidaan
kuvata likimain yhtilolld

y=ysin(mx/L)

Maiiritd moottoripyoriilijin kiihtyvyys koh-
dassa A. v=100km/h, L=10m, y=0,10m
Vast: 7,62m/s?

29. Brasilia on saanut vapaapotkun 30m etiisyydeltd maalista. Ronaldinho asettuu ampumaan
vapaapotkua. Milld alkunopeudella v, ja kulmalla B on Ronaldinhon laukaistava, jotta
pallo juuri ylittdisi pelaajamuurin, jonka korkeus on 1,95m ja jotta laukaus suuntautuisi

kohti maalin yldnurkkaa korkeudelle 2,33 m ? Paljonko Englannin maalivahdille David

Seamanille jad torjunta-aikaa, kun héin huomaa pallon vasta sen ylitettyi pelaajamuurin?
Ilmanvastusta ei oteta huomioon.

Vast: 152° , 285m/s, 0,758s

82. Kuinka pitkd on voimistelusalin oltava, jotta
sielli voidaan heittdd pallo lihtdnopeudella
vy, kun salin korkeus on 4 ja ilmanvastusta ei

oteta huomioon?

Vast: L=4h,/v§/(2gh)—1




